Tema ypoka: «[1ponsBoaHble
TPUTOHOMETPUYECKUX

OYHKLUNN»

Llenb ypoka: Nno3HaKoOMUTL C
doopmynamu Npon3BogHbIX
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKL UM,
cdhopmmnpoBaTb HaBbIK NX MPUMEHEHMNS,
pa3BuBaTb NNOrM4YeCcKoe MblLLUIeHNE Ha
YpOKe.




anurpadg ypoka

Ckaxu MHe, 1 9 3abyay.
[ToKaXXu MHe, 1 9 3arnoOMHIO.
[lan mHe oencrteoBaTb CaMoMy,
N a Hay4yychb!
KoHyuunga



bnunuy-onpoc

1. IlpaBuna HaXOXAECHUSA TPOU3BOTHOU:
a) MIPOU3BOJHAS CYMMBI
0) mpou3BOIHAS MPOU3BEIACHHUS
B) MPOM3BOHAS YACTHOIO.
2. IIponsBoHAsA CTEIIEHMU.
3. Honwmmmm popmyiny:
a) C' =
0) (Cu)’ =
B) (Vx) "=

4. Tlpon3BoaHas CI0KHOW (PYHKIIHH.



TpeHaxep
Hangute nponsBogHy!o:
o Y =2X
e Y =2x°+10
o Y =3x3-5x°+4x-4
oY =2 (2x+1)*°
oy =2x 19
Y =1-4 x



[Ipon3BogHbIE TPUTOHOMETPUYECKUX
doyHKUNN.

(sin x) " =cos Xx

(cos X) "=-sinXx

(tg x) " = 1/cos?

(ctg x) " = -1/sin® x
h(x)=g (f(x))

h ™ (x,)=9 " (f(x,))f " (x,)



[Ipom3BoaHbIe 0OPATHBIX
TPHTOHOMETPHYeCKIX (YHKIHIi

/

(arcsin  x )

4

(arccos  x )

/

(al‘ctg X )

(arcctg X )'




[Tpmepbl

Bbluncnmute Nnpon3BoaHYHO -
a) y=2sin x; 0) y=sin 2x; B) y=COS (3X+Z )

a) y'=(2sin x)' = 2cos X;

0) y'=(sin2x)’ =2g¢o0s 2x 7
4 4

B) y'=( cos (3x+ ))'=-3sin (3x+ )



[TpoBepb cebs!

« Hangure
NPON3BOAHYIO
doyHKL MU

y=3sIn X;

y=0,5 cos 2Xx;

7T

— -4 —
y=tg (X 4)







Rangute NPpon3BoAHY!O
cpyHKLMM y=X °+ 4sin X

a)y =6x " +4c0s x
6) y =6x °- 4c0s x
B) y=x '/ 7+4cos X;

r) y'=x - 4cos x. é{\‘f@r \\.
N\



[lomaluHee 3agaHue:

[1.17, Ne236(B,r), 237 (a,0), NOBTOPUTL
PopMysibl -+




[lomaluHee 3agaHune

g (X)=(3-cosx+135)'=
g (x)=(2-1gx+1) =
g (x)=(3-ctgx+9)'=

. 4
X X

’

()= (6)-(erw)) =




